Loksa Jiri

From: Ingrid Mikulandova <ingrid.mikulandova@Iinde.com>
Sent: stfeda 12. unora 2020 16:19

To: Loksa Jifi; Tomas Horak

Subject: RE: nabidka cisté plyny

Dobry den pane Lok$o, mohu nabidnout:
Dékuiji.

e 1,3-Butadiene 2.3, dodané mnoZstvi 3 kg, tlakovd lahev 7 Itr, 1ks, cena 5 577, -K¢ bez DPH
e Argon 5.0 (>99.999%), 20 L GENIE 2ks, cena 3 200,- K¢ bez DPH

e Helium 5.0 (>99.999%), 20 L GENIE 2ks, cena 8 285,- KC,- bez DPH

e Helium 6.0 (>99.9999%), 50 Itr ocelovd lahev ~ 2ks cena 17 100,-K¢ bez DPH

e Stlaceny vzduch, 10L ocelovd lahev, 200 bar 2 ks cena 308,-K¢ bez DPH

@Tomas Horak, Tome prosim nastavit vSechny ceny do kmenovych dat. Dékuji predem.
S pozdravem hezkého dne

Ingrid Mikulandovd

From: Loksa Jifi <Jiri.Loksa@eli-beams.eu>

Sent: Wednesday, February 12, 2020 9:52 AM

To: Ingrid Mikulandova <ingrid.mikulandova@linde.com>; Tomas Horak <tomas.horak@linde.com>
Subject: FW: nabidka RV

*#* Please note the message below originated on the Internet. Please use caution when replying or opening
links or attachments. ***

Dobry den, pani Mikulandovd, pane Hordku,

Zpracovavam zadanku na nize uvedné polozky pro pana Precka, jen jsem nedostal nacenéni na vse kromé ventilu.
Mohli byste mi jej prosim zaslat? V pfilozeném vyhodnoceni totiz neni vse.

Smlouvu zpracovavame spolecné s pravnim oddélenim a ozveme se co nejdfive to pljde.
Dékuiji.

e 1,3-Butadiene 2.3, 12 L ocelovd lahev ~ 1ks

o Argon 4.6 (>99.996%), 20 L GENIE 2ks

e Helium 5.0 (>99.999%), 20 L GENIE 2ks

e Helium 6.0 (>99.9999%), 20 L GENIE 2ks (pokud nebude moZno mit GENIE, prijmeme i 50 L ocelovou
lahev)

e Stlaceny vzduch, 10L ocelovd lahev, 200 bar 2 ks



e+ Redukéni ventil Redline 200 barti, C200/1 (mosaz) pro reqgulovany vystup 2.5 az 14 baru, HiQ 5466 1ks
e Vracet budeme 3 lahve, objedndvat budeme 9 lahvi, takZze nam pfribyde 6 tlakovych lahvi

S pozdravem / Best regards,
Mgr. Jifi Loksa
Procurement specialist
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